

2月份郑州9个楼盘入市 多家银行首套房贷款利率上浮20%

本报讯 继1月12个项目开盘后,本月受春节假期影响,郑州将有9盘入市。不过,高高上浮的利率让市场观望气氛渐浓。郑报融媒记者 王亚平

2月预计9盘入市,本周末3项目开盘

1月份郑州有12个项目开盘,共推出3690套房源,成交2491套。路劲九郡和南龙湖华南城中园开盘当日去化100%。

步入2月,春节的脚步越来越近,据不完全统计,本月将有9盘入市,高新区的碧桂园西湖,新郑南龙湖的华南城中园,管城区的永恒理想

世界,二七区的亚新嵩山路新公馆、万科荣寓,金水区的融创金林金水府,以及荥阳洞林湖片区的新田城·海豚湾、郑州碧桂园3期和郑上路的裕华行园。这些项目产品包含公寓、洋房、高层等多种物业类型。

其中,碧桂园西湖、华南城中园、万科荣寓3个项目将于本周末开盘。

股票质押监管升级 投资者仍需避免“踩雷”

1日晚间上市公司科融环境发布公告称控股股东部分质押股票跌破平仓线,2日公司股票应声跌停。而这,仅仅是近期股票质押风险逐渐暴露的一个缩影。

最近的两个交易日内,“质押”“平仓”“补充质押”“延期购回”成为上市公司公告的热门关键词。

业内人士分析认为,股票质押风险趋增,与近期市场调整、部分质押比例较高的个股股价大幅下挫密切相关。

科融环境终止重大资产重组并自1月30日复牌以来,其股价连续跌停。同样遭遇重组失败的神雾节能,复牌后12个交易日股价重挫逾五成。

与个案相比,监管“从严”持续升级无疑是股票质押整体“入冬”的深层次原因。

1月12日,沪深交易所、中国证券登记结算有限责任公司等多部门共同发布被称为“史上最严”的股票质押回购新规,包括明确单只A股市场整体质押比例不超过50%、融入方不得为金融机构或其发行的产品、股票质押率上限不得超过60%等。

此后,监管层又下发《关于督促证券公司做好股票质押式回购交易风险防范有关工作》的文件,明确“不合自律要求的存量合约到期不得展期”“严禁新增大集合参与股票质押交易”“需对多类资管计划增加1.5%的特定风险资本准备”等。

多家机构观点认为,作为一系列“去杠杆”政策的延续,密集出台的新规有助于进一步聚焦股票质押式回购交易服务实体经济定位,防控业务风险,规范业务运作。

据悉,新规将于3月12日起正式实施。业内人士提醒,新规对部分质押比例过高的个股可能产生较大冲击,投资者需提高警惕,避免“踩雷”。
据新华社

中银改革红利基金 正在发行

中银基金新年第一只新发基金——中银改革红利混合型基金于近日启动发行,将紧跟政策方向,投资受益于改革红利并具良好成长性的优质企业。

中银改革红利选择契合政策目标或有相应政策引导的行业,更贴近现阶段的转型方向。此外,中银改革红利基金背后有支投研能力领先行业的专业团队,中银基金迄今已囊括业界近70项权威大奖。

A股市场或将继续“盈利为王”,建议投资者通过公募基金等专业投资机构把握行情,实现资产稳健增值。杨长生



首套房贷不同利率差别

(以100万房贷等额本息计)

房贷政策	30年期月供	利息总额
基准利率	5307元	91.06万
1.2倍利率	5918元	113.06万

首套房贷款利率普遍上浮20%

利率上浮,购房成本增加,市场观望气氛渐浓。

“首套利率目前我们合作的5家银行,还有一家可以上浮20%,其他的银行都上浮25%或者30%了。”昨日,想要买南三环某项目的陈乐得到置业顾问这样的回答。

记者致电多家售楼部均得到类似回答,首套房利率普遍上浮20%,个别银行上浮30%。

从去年至今,房贷收紧的态势鲜

明,2017年5月份,郑州全面取消首套房贷利率折扣,实行基准利率。6月份郑州除四大银行首套房贷执行基准利率外,其他银行普遍上浮10%。从8月份开始,就有不少银行首套房贷利率上浮20%,至今又有多家上浮到25%甚至30%。

“房价虽然被强行按住了,但我们刚需族的购房成本并没有实质性降低,勉强能凑首付,却难以承受1.2倍的利率上浮。”陈乐有些无奈地说。

资本助力河南实体经济发展提速 多个企业战略合作协议在郑签约

本报讯 2月2日,河南省财政厅和华芯投资在郑州联合举办“支持河南实体经济发展研讨会暨战略合作协议签约仪式”,旨在进一步服务河南省中部崛起的战略,促进战略新兴产业发展,更好地发挥金融服务实体经济的优势。郑报融媒记者 徐刚领

此次研讨会围绕金融助力河南实体经济发展的主题,深度融入国家发展战略新策,与会领导、专家和各界人士就行业内的一系列热点问题进行了热烈的研讨,共同研究相关各方加强产业和资本合作,引进产业龙头企业、产业基金和产业项目落地河南,促进河南省高端制造业和现代服务业快速发展。

国家开发银行首席经济学家兼研究院院长刘勇在会上做了主题演讲。刘勇认为,作为支撑中部崛起的核心增长区

域之一,河南省一直以来坚持把发展经济的着力点放在振兴实体经济上,积极构建有利于实体经济振兴的发展环境,增强发展后劲,同时注重创新财政政策,发挥引导带动作用,多渠道融资增强企业活力。

会议现场,还举行了“河南豫资鑫鑫融资租赁有限责任公司启动仪式暨与金融机构、重点客户全面深化合作签约仪式”“紫光集团战略合作签约仪式”“中原战新文旅基金与华熙集团、美亚

娱乐集团、秦森园林、美国ICON飞机签约仪式”等一系列重大项目的战略合作签约仪式。

业内人士分析认为,此次战略协议的签署,标志着签约各方正式建立了紧密的战略合作伙伴关系,签约各方将充分发挥各自领域优势,打通彼此的战略渠道,共同寻求互惠互利、资源共享的创新合作模式,共同实现跨越式发展,为促进河南经济发展提质增效,建设郑州国际化大都市注入动力。

我省减免税货物通关进入“无纸化”时代 去年全省144家单位进口商品减免税4.4亿元

本报讯 2月1日,记者从郑州海关2017年关区工作会议上获悉,2017年郑州海关共为全省144家企事业单位进口的2987项商品进行了减免税审核确认,涉及减免税款达4.4亿元人民币,其中关税1.44亿元,进口环节代征税2.96亿元。审核确认减免税业务种类包括:科教用品、鼓励项目、种子种源、自有资金、重大技术装备、科研院所、高等学校、公益收藏、国家企业技术中心、转制科研机构等

10类征免性质的减免税事项。

据了解,为深入推进全国海关通关一体化改革,自2017年12月15日起,海关总署在全国海关推广减免税申请无纸化,同时取消减免税备案。该措施实施后,企业无需到主管海关递交申请纸质资料,通过中国电子口岸QP预录入客户端减免税申报系统提交相关资料电子数据,海关审核通过后,相关数据传输至进口口岸,企业凭电子数据办理进口减免税货物申报

手续,口岸海关无需再验核纸质《征免税证明》,实现了减免税货物通关全程无纸化。进一步提高了通关效率,降低了企业运营成本,是海关支持企业发展的又一重要便利举措。

据统计,“减免税申请无纸化”运行一个月以来,郑州海关共为我省17家企事业单位审核确认无纸化减免税申请65份,包含108项商品,涉及减免税款6590.64万元。郑报融媒记者 肖雅文